
Trasa 5 km – nenáročná
Celá trasa vede po naučné stezce K.J.Erbena

Trasa třinácti rybník ů – délka 20 km - pěší.
 Omlouváme se za prodloužení trasy ze 17 na 20 km, ale jistě se to vyplatí. Trasa je většinou značena vlastním
značením – červený fáborek a značení na cestě barvou.
Miletín se nachází v krásné přírodě, kde se také nachází sousta rybníků. Možná jste doposud ani netušili jak
krásné a kolik jich tady máme.
Start Pivovarská zahrádka ze které se dáme doprava směrem na Hořice ulicí Jiřího z Poděbrad, starou silnicí.
Na křižovatce se dáme mírně  doprava(směr Hořice). Asi po třiceti metrech po polní cestě  k rybníku Buben.
Okolo Bubnu na asfaltku, kde se dáme doprava až na hlavní silnici č.300, kterou přejdeme mírně vlevo okolo
čekárny na polní cestu, kterou přijdeme do chráněné oblasti Miletínská Bažantnice a půjdeme nejdříve okolo
nádherného rybníku Povolír,  dále soustavou třech hospodářských násadbových rybníčků za kterými se dáme
doleva po cestě až k soše sv.Linharta, kde se dáme doleva po červené . Asi po 150 až 200 metrech se nachází na
kraji lesa vpravo rybník, který není z cesty vidět. Přijdeme do obce Červená Třemešná a jdeme dále po červené.
Na kopci za obcí se dále doprava po cyklostezce. Na první křižovatce v lese se dáme do leva po vlastním značení
až k rybníku Zákopák. Projdeme okolo něho až na okraj  lesa dále se doprava a dále neustále po vlastním
značení. Asi po 200 metrech můžete odbočit do leva k rybníku Bahník a poté se vrátit zpět a pokračovat až ke
kostelu a hřbitovu na Byšičkách, kde končí vlastní značení. Odtud se dáme po žluté k rybníku Byšička a odtud
po modré a  okolo Anamariánského rybníčku. Odtud po vlastním značení až k rybníku Hluboký. Odtud po hrázi
po vlastním značení lesem až na cestu a odtud po modré až do Miletína okolo rybníku Nadejmák u Tetína.
Vyjdeme na silnici a dojdeme až do obce Tetín, kde se můžeme občerstvit v restauraci Na Dupačce. Za restaurací
se dáme doprava až na část obce Vlkanov a po modré okolo rybníku Jordánek zpět do Miletína.    

Trasa 30 km – pěší.

Z Pivovarské zahrádky se dáme po Naučné stezce K.J.Erbena až do Miletínských lázní (možno občerstvení v
restauraci) odkud se dáme po červené až do obce Horní Dehtov. Zde se dáme po vlastním značení (fáborek a
značení barvou) doleva po komunikaci okolo hřbitova na křižovatku a za křižovatkou se dáme doprava k lesu
odkud půjdeme po žluté na Skrýše na Poklad a pod Pokladem se dáme po zelené do obce Bílá Třemešná, kde se
dáme na křižovatce doleva a  po zelené projdeme celou Bílou Třemešnou. Nad Bílou Třemešnou na rozcestníku
sejdeme ze zelené na červenou, která vede do lázní Pod Zvičinou, kde se můžete občerstvit a hospodský Vám dá
razítko. Poté pokračujte dále po červené až na vrchol Zvičinu (15 km). Tady se také můžete občerstvit. Odtud se
dáte po modré do obce Třebihošť, kde se výborně najíte a necháte si dát razítko. Odtud pokračujte po modré
směr Miletín. Na začátku obce Úhlejov se dáte doprava po vlastním značení a dojdete až pod obec Růžovka, kde
se dáte doleva po vlastním značení (dříve po zelené)  přes potok okolo chat až na silnici odkud se dáte doleva přes
Chroustov směr Miletín. Pod Chroustovem zahnete doprava do lesa (vlastní značení). Projdete lesem a pod lesem
opět se dáte po silnici na Miletín. V Miletíne se dáte za hrází doprava podél zámeckého parku pod koupaliště,
kde se dáte doleva a vyjdete  na silnici a dáte se doleva na náměstí a do Pivovarské zahrádky. 



Cyklotrasa 65 km – nenáročná trasa

Celá trasa vede po zpevněných asfaltových cestách místního významu. Cestou máte možnost se občerstvit  v
několika restauracích. Na mapku si můžete nechávat dávat razítka z restaurací. Začínáme také v Pivovarské
zahrádce. Dáme se doprava na silnici směrem na Hořice starou cestou – tzv. Potokama a dojedeme až do Hořic
na  Doubravu,  kde  si  můžeme  dát  výbornou  zmrzlinu.  Pak  se  dáme  silnicí  na  Březovice,  dále
Jeřice,Třebovětice,lízneme Cerekvice směrem k Čepru, dále přes křižovatku rovně  na Benátky, z Benátek na
Máslejedy  a  dále  Hoříněves,  Račice,  Rodov,Habřinu,Rožnov  a  na  Velichovky.  Z  Velichovek  se  dáme  na
Hustířany. Za Hustířany se dáme doleva po cyklostezce 4116 do Chotěborek.  Vyjedeme z Chotěborek a na
křižovatce se dáme doleva do Jeřiček. Z Jeřiček se dáme směrem na Velký Vřešťov. Z návse v obci se dáme ronvě
na Sedlec,  do Vilantic,  projedeme skoro celou obec(dobrá hospoda u rybníka)  a na konci obce se dáme na
Dubenec,  z  Dubence  na  Libotov,  Zálesí,Doubravice,Velehrádek,  Bílé  Poličany  (dobrá  hospoda  ve  škole  Na
Vinici), Rohoznice a zpět do Miletína.



Cyklotrasa 38 km

Jedná se o nenáročnou trasu po asfaltových silničkách místního významu. Na cestě máte několik
možností se občerstvit. Nebojte si říci o razítka na mapku. Začínáme společně s cyklotrasou 65 km.
Z Pivovarské zahrádky se dáme doprava na silnici č.300 směrem na Hořice. Pod sokolovnou se
dáme rovně starou cestou tzv.Potokama do Hořic, kde vyjedeme na Doubravě. Mají zde výbornou
zmrzku. Odtud do Březovic, Jeřic a Třebovětic. Dále na Cerekvice, kde se před obcí rozloučíme s
kolegy z 65 km trasy a pokračujeme do obce Cerekvice a dále směrem na Čenice a do obce Velký
Vřešťov. Zde se dáme na návsi doprava na cyklotrasu č.4085 přes les, krásnou cestou. Přijedeme na
silnici  po  které  se  dáme doleva  směrem na Chotěborka  a  dále  do  Vilantic.  Ve  Vilanticích  na
křižovatce je super hospoda. Pak se dáme po obci doleva a odbočíme na Dubenec. Z Dubence
směrem  na  Libotov.  Nedojedeme  však  až  tam,  ale  dáme  pod  Libotovem  doleva  asfaltovou
zemědělskou  cestou  na  Doubravici.  Z  Doubravice  se  dáme  na Zábřezí,  Dolní  Dehtov  a  do
Třebihoště (zde Vám dá hospodský razítko) – výborná hospoda. Odtud pak silnicí Miletín a do
pivovarské zahrádky.  


